

OBRAZAC SUDJELOVANJA U SAVJETOVANJU O PRIORITETIMA FINANCIRANJA IZ STRUKTURNIH FONDOVA U PROGRAMSKOM RAZDOBLJU 2014. – 2020.

	URED ZA UDRUGE VLADE REPUBLIKE HRVATSKE
Naziv prijedloga prioriteta za financiranje iz strukturnih fondova	SAVJETOVANJE O PRIORITETIMA FINANCIRANJA IZ STRUKTURNIH FONDOVA U PROGRAMSKOM RAZDOBLJU 2014. – 2020.
Razdoblje savjetovanja (<i>početak i završetak</i>)	23.10.2013. – 6.11.2013.
Naziv predstavnika zainteresirane javnosti (OCD koja daje svoje mišljenje i primjedbe)	<i>Udruga Robofreak, Varaždin, D.Rakovca 36, OIB:90021462734</i>
Pitanje za savjetovanje br. 1: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 1 Jačanje istraživanja, tehnološkog razvoja i inovacija?	Poticanje i potpora udrugama koje se bave dodatnom edukacijom učenika osnovnih i srednjih škola u području robotike budući da ona u sebi sadrži posebna znanja iz više područja kao što su mehanika, elektronika i posebno informatika a predstavlja primjenu stečenih znanja u školi iz različitih predmeta i veću motivaciju za učenje istih. Stručna znanja iz područja tehnologije je ono što trebamo razvijati jer jeftina radna snaga nije ono u čemu možemo niti želimo konkurirati u svijetu. Novi proizvodi i automatizacija proizvodnih procesa je ono u čemu je robotika osnovni alat unapređenja. Specijalizacija i usmjeravanje u robotiku tek u vrijeme studiranja je već prekasno budući da se radi o širokom području za koje treba više vremena za usvajanje znanja. Za motivaciju učenika za dodatnom edukacijom u području robotike treba organizirati više različitih vrsta natjecanja te sudjelovati u međunarodnim natjecanjima. Osiguravanje kvalitetnih i dostatnih sredstava za rad kao što su na početku Lego, Fischer i slični dijelovi za izgradnju robota a kasnije dijelovi za samogradnju robota te angažiranje kvalitetnih i svestranih mentora je način kako započeti razvoj takvog projekta.
Pitanje za savjetovanje br. 2: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 2 Poboljšani pristup, korištenje te kvaliteta informacijskih i komunikacijskih tehnologija?	
Pitanje za savjetovanje br. 3: Za koje	

<p>aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 3 Jačanje konkurentnosti malih i srednjih poduzeća, u poljoprivrednom sektoru (za EAFRD) i ribarstva i marikulture (za EMFF)?</p>	
<p>Pitanje za savjetovanje br. 4: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 4 Podrška prijelazu prema ekonomiji temeljenoj na niskoj razini emisije CO2 u svim sektorima?</p>	
<p>Pitanje za savjetovanje br. 5: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 5 Promicanje prilagodbe na klimatske promjene, prevencija i upravljanje rizicima?</p>	
<p>Pitanje za savjetovanje br. 6: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 6 Zaštita okoliša i promicanje učinkovitosti resursa?</p>	
<p>Pitanje za savjetovanje br. 7: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 7 Promicanje održivog prometa te uklanjanje uskih grla u</p>	

ključnoj infrastrukturi?	
Pitanje za savjetovanje br. 8: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 8 Promicanje zapošljavanja i podrška mobilnosti radne snage?	
Pitanje za savjetovanje br. 9: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 9 Promicanje socijalnog uključivanja te borba protiv siromaštva?	
Pitanje za savjetovanje br. 10: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 10 Ulaganje u obrazovanje, vještine i cjeloživotno učenje?	
Pitanje za savjetovanje br. 11: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 11 Podizanje institucionalnih kapaciteta i učinkovita javna uprava?	
Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za	Osoba ovlaštena za predstavljanje: Ivica Kolarić

predstavljanje	
Datum dostavljanja	05.11.2013

Važna napomena:

Popunjeni obrazac poslati zaključno do 6. studenoga 2013. na adresu elektronske pošte: ana.ugrina@uzuvrh.hr